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Il tirocinante nel corso dell’attività formativa ha mostrato interesse per la parte di
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Il tirocinante nel corso dell’attività formativa ha mostrato interesse per la parte di 
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Considera la preparazione universitaria adeguata allo 
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Considera la preparazione universitaria adeguata allo 
svolgimento proficuo dell'attività di tirocinio? 

E' soddisfatto dei risultati operativi raggiunti nel periodo di 
tirocinio?
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19,8

0,6 0 0,70%
7,8

2,6 0

16

10,9
5,3

10,5

28,8

22,7

9

29,6

51,3

40,1

42,1

43,1

46,1

46,1

34,6 37,2

54,6
46,7

20,3
28,6

44,9

0

10

20

30

40

50

60

70

80

90

100

moltissimo

molto

abbastanza

poco



Nel corso dell’attività formativa, quanto sono state di suo interesse le seguenti attività

0

10

20

30

40

50

60

19,8

0,6 0 0,70%

7,8

2,6
0

16

10,9

5,3

10,5

28,8

22,7

9

29,6

51,3

40,1
42,1 43,1

46,1 46,1

34,6
37,2

54,6

46,7

20,3

28,6

44,9

poco

abbastanza

molto

moltissimo


	Titolo farm 2017
	TUTOR 2017
	Titolo tirocinanti 2017
	Tirocinanti_2017
	Titolo tirocinanti 2018
	TUTOR 2018
	Titolo_Tirocinanti_2018
	Valutazione_tirocini_2018
	TUTOR 2018
	Tirocinanti 2018

	titolo2
	valutazione_tutor_stage_2018
	1-23.01.18
	4-12.04.18
	6-17.05.18
	5-03.05.18
	10b-24.10.18
	11-04.12.18




